
По факту обнаружения тела жителя Углегорска проводится доследственная проверка



В следственный отдел по г. Углегорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель отдела Коваленко В.П.) поступило сообщение о том, что в лесном массиве около дома № 17 по ул. Заводской в городе Углегорске обнаружено тело неустановленного мужчины, без внешних признаков насильственной смерти.

В ходе осмотра места происшествия установлена личность мужчины, им оказался 28-летний местный житель, который 07 августа 2018 года ушел из дома, и его местонахождение не было установлено.

В настоящее время по данному факту следственным отделом по г. Углегорск проводится доследственная проверка в порядке ст.144,145 УПК РФ. По результатам проверки будет вынесено процессуальное решение.

09 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1247395>

